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ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Мета та етапи написання курсової роботи зі спеціальності. Опрацювання джерел у 

рамках пошуку проблематики. Визначення теми дослідження. Складання плану курсової 
роботи зі спеціальності. Узагальнення науково-теоретичних та практичних аспектів обраної 
теми. Формалізація ходу та результатів дослідження. Правила оформлення. Представлення 
курсової роботи на рецензію та захист роботи. 

 
Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 
Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних 

технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 
рішень з метою їх оптимізації (ПРН-14). 

Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю 
та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику 
(ПРН-15). 

Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення професійних 
завдань, у тому числі іноземними мовами (ПРН-16). 

Обґрунтовувати порядок реалізації управлінських функцій у сфері  діяльності 
суб’єктів господарювання, органів державного сектору (ПРН-17). 

Вміти проектувати, планувати і проводити дослідження, здійснювати їх інформаційне 
та методичне забезпечення (ПРН-19). 

Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері теорії, методики, 
організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування, робити науково-
обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх вирішення (ПРН-22). 

  
КУРСОВА РОБОТА  
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 

 
Тип 

 
дисципліна професійної та практичної підготовки - 
фахова 

Код К-13 
Семестр 2 
Загальна кількість кредитів/годин 3 кредити / 90 год. 
Форма контролю  Захист  
Викладач д.е.н., професор Іонін Є.Є.,  

к.е.н., доцент Гевлич Л.Л., 
к.е.н., доцент Дутова Н.В.,  
к.е.н., доцент Поліщук О.Т., 
к.е.н., доцент Разборська О.О.,  
к.е.н. Томчук В.В.  

Необхідні обов’язкові попередні та 
супутні навчальні дисципліни 

«Організація обліку», «Організація і методика аудиту», 
«Фінансовий аналіз», «Методологія наукових 
досліджень в обліку і аудиті», «Статистичне 
моделювання і прогнозування», «Економетричний 
аналіз» 

Місце у структурно-логічній схемі К-13 Курсова робота зі спеціальності викладається на 
першому році навчання  

Форми навчання Самостійна робота, індивідуальне завдання 
Критерії оцінювання Підсумковий контроль – 100 балів 
Мова викладання Українська 


